

Betreft: Verslag ALV (28 aanwezige leden)
Ref.: DB190516_ALV-verslag
Tel/fax : 010-2207175
e-mail: hv.alexanderpolder@gmail.com

Aan alle HvA-leden

Rotterdam, 16 mei 2019

Verslag Algemene Ledenvergadering op 16 mei 2019 (20:00 – 20:40 h) in Helga

1 Opening

De vice-voorzitter opende deze ALV en heette de aanwezigen van harte welkom.
Excuses werden aangeboden vanwege de latere start van deze ALV.

De vice-voorzitter meldde dat nog steeds een nieuwe voorzitter wordt gezocht. Er is alles aan gedaan, echter zonder resultaat.
Op deze ALV deed hij nogmaals een oproep aan de leden.
Tevens verwees de vice-voorzitter naar de vermelding in de ALV-uitnodiging m.b.t. verjoring van het HvA-bestuur.

De huidige bestuursleden werden voorgesteld.

De vice-voorzitter herdacht aansluitend oud-voorzitter Jan van Duivendijk, die veel bereikt heeft voor de HvA en voor Helga (voor bewoners en in het overleg met de verhuurder). Jan leidde de bestuursvergaderingen met veel humor, had veel kennis van zaken en we missen hem als mens. Ook leidde hij nog de ALV in 2018 en was een doorzetter.

Ook werd oud-bestuurslid Lowina de Levie (J. van Campenplein) herdacht die in april is overleden.

2 Vragenuurtje

De vice-voorzitter memoreerde de presentatie van de EHBO in 2018. Dit jaar was een vervolg voorzien door de Brandweer, maar vanwege de wijziging van 23 naar 16 mei was dit niet mogelijk. Vandaar dat besloten werd tot een vragenuurtje.

De vice-voorzitter deed het verzoek om vragen. Vragen aan de secretaris werden aangeprezen vanwege bedragen die in 2018 terugbetaald of bespaard werden.

De heer Tuijl (Helga) had enige vragen, zoals de zonwering in de Servicekosten en gebruik van de installaties in de algemene ruimte.
Bestuurslid Ed van 't Zand beantwoordde deze vragen en zei dat dit eigenlijk interne vragen voor de Bewonerscommissie zijn.

PAUZE -> werd overgeslagen.

3 Ingekomen stukken en mededelingen

De secretaris meldde de volgende afzeggingen: De dames Andringa, Philipszoon, Boersma en de heer Crijns.

4 Verslag van de Algemene Ledenvergadering (ALV) van 17 mei 2018

Het verslag werd zonder amendementen goedgekeurd.

Met applaus werd de secretaris bedankt.

5 Informatievoorziening (Jaaroverz. 2018, Jaarrekening 2018, Begroting 2019)

De documenten waren beschikbaar.

5.1 Bespreking van het Jaaroverzicht 2018

De voorzitter vroeg of er vragen zijn of uitleg nodig is over het Jaaroverzicht 2018.

De secretaris meldde dat de heer Crijns (Helga) via mail opmerkte dat er enige onjuistheden in het overzicht vanwege Helga staan. Er werd niet vermeld welke.

Verder werden geen opmerkingen gemaakt over het Jaaroverzicht 2018.

Aansluitend werd het Jaaroverzicht 2018 goedgekeurd en de secretaris werd bedankt.

5.2 Verslag van de kascontrolecommissie m.b.t. de Jaarrekening 2018

De dames Goedhart en Wolters meldden dat de Jaarrekening 2018 werd gecontroleerd en er werden geen bijzonderheden aangetroffen. De vragen werden naar tevredenheid beantwoord. Het bestuur werd aansluitend decharge verleend.

De penningmeester ontving met applaus complimenten voor het gedane werk.

Als dank ontvingen de kascommissieleden een attentie.

5.3 Goedkeuring Jaarrekening 2018

De penningmeester vroeg of er nog opmerkingen/aanmerkingen zijn. Er werden geen opmerkingen gemaakt.

Aansluitend werd de Jaarrekening 2018 goedgekeurd.

5.4 Verkiezing leden kascommissie

Herkiesbaar zijn de dames Goedhart en Wolters en werden nog voor 1 jaar herkozen.

Een nieuw kascommissielid werd gevraagd. Daarop vroeg iemand hoeveel tijd de controle vergt (ca. ½ uur en het is mooi werk).

Na de oproep meldde de heer Helstone (Palladiostraat) zich als kascommissielid en werd verkozen. De penningmeester meldde dat de controle niet bij haar thuis plaatsvindt (mappen worden opgehaald).

5.5 Goedkeuring van de begroting 2019 en vaststelling contributie 2020

De penningmeester vroeg of er nog vragen zijn over de begroting 2019. Er werden geen vragen gesteld.

De penningmeester gaf uitleg dat de contributie te lang op € 6,00 werd gehouden, welke te laag is om de kosten te dekken. Zij stelde voor de contributie voor 2020 naar € 8,00 te verhogen en op termijn stapsgewijs naar een hoger bedrag te gaan (niet te grote stappen).

Financiële vergoeding door verhuurders wordt steeds moeilijker.

De heer Helstone maakte een kanttekening dat € 6,00 al veel te laag was. De hoogte van de contributie kan geen belemmering zijn lid te zijn of te worden.

De aanwezigen stemden in met de begroting 2019 en de nieuwe contributie van **€ 8,00** vanaf 2020.

6 Verkiezing bestuursleden

Voorzitter wordt gezocht en nogmaals werd een oproep gedaan.

Aftredend en verkiesbaar zijn Schalk van Eijk, Frieda Maas en Cora Kraaijeveld. Deze 3 bestuursleden werden aansluitend herkozen.

De vice-voorzitter meldde nog dat per 1-01-2019 het voorzitterschap van de HvA-werkcommissie Sterflats van Frieda Maas is overgegaan naar Fred Pijl. Aansluitend stelde Fred zich voor met ook de overige activiteiten die hij doet. Op 11-05-2019 was er een buurtfeest met slangen e.d.

7 Rondvraag

De voorzitter vroeg of iemand nog punten had voor de rondvraag.


De heer Stoutjesdijk (de Nieuwe Margriet) stelde een vraag over het aantal HvA-leden dat omlaag zou zijn gegaan. De secretaris antwoordde dat het ledental sinds 1-01-2019 gegroeid is. Op basis van de stand van 1-01-2019 werd de begroting vastgesteld. De heer Stoutjesdijk ging akkoord met dit antwoord.

De heer Mir Candela (Palladiostraat) vroeg wat het percentage is van HvA-leden op de hoeveelheid huurwoningen in het HvA-werkgebied. Het HvA-bestuur antwoordde dat hier geen antwoord op te geven is. Ook is er het feit dat veel huurders in VvE-complexen wonen en dat geeft extra problemen. Streven van de HvA is om de positie te versterken.

8 Sluiting

De vice-voorzitter sloot de vergadering en bedankte alle aanwezigen voor hun bijdrage. Deze ALV werd met applaus afgesloten.

NB Een HvA-lid heeft de ALV voor aanvang op aandringen van bewoners van Helga verlaten omdat hij niet met zijn scootmobiel in de zaal mocht !!

=====
Genotuleerd en uitgewerkt m.b.v. digitale opname door Hugo Hijmans (16-05-2019) 
=====

Bestuurssamenstelling na deze Algemene Ledenvergadering:

Schalk van Eijk, vice-voorzitter, Favrestraat 135, tel./fax 010-4209013

Cock Riehl-Holtslag, penningmeester, Blondeelstraat 118, tel. 010-4205407

Hugo Hijmans, secretaris, Hoofdweg 246C, tel. 010-4554351 + HvA-telefoonnummer 010-2207175 (+ HvA-mail hv.alexanderpolder@gmail.com)

Frieda Maas, 2^e secretaris, Favrestraat 113, tel. 010-4550351

Cora Kraaijeveld, 2e penningmeester, Huslystraat 168, tel. 010-4209566

Ed van 't Zand, bestuurslid, Hendrick Staetsweg 587, tel. 06.10757210

